
食育推進基本計画案における目標値について 
 
【アンケート調査概要】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ａ） 

１．十分にあると思う ４．４％ 

２．ある程度あると思う ４２．９％ 

３．あまりないと思う ４６．５％ 

４．まったくないと思う ６．２％ 

計 １００．０％ 

 
 

あなたは 

 

、健康 に 悪影響 を与 えないようにするために 、どのような食品を選ん
だ 方 が 良 いかや 、どのような いますか。 調理が必要かについての知識があると思

十分にあると思う
 うまったくないと思 4%
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う あまりないと思
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（Ｑ）あなたは、健康に悪影響を与えないようにするために、

ような食品を選んだ方が良いかや、どのような調理が必要

ついての知識があると思いますか。 

○食品安全委員会が行うリスクコミュニケーション調査事業の一環とし

「食の安全・安心に関するアンケート 2006」を実施。 

・期間：平成 18 年 1 月 19 日～21 日 

・対象：全国 1,000 名（男女比 52:48） 

・方法：インターネットを使用したアンケート調査 
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